

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 22/2023 DE SELEÇÃO DE COLABORADOR EXTERNO**

**(PARA OS PROJETOS DE EXTENSÃO APROVADOS NO EDITAL 04/2023 – SELEÇÃO DE PROJETOS EXTENSIONISTAS DE ARTE, CULTURA, ESPORTE E LAZER)**

O Diretor Geral e o Diretor de Extensão, ambos do *Campus* Rio Pomba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, tornam pública a 1ª Retificação ao EDITAL 22/2023 DE SELEÇÃO DE COLABORADOR EXTERNO, nos seguintes termos:

Onde se lê:

**9. CRONOGRAMA:**

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do edital	12/05/2023
Período de inscrição	de 15 até 18/05/2023
Período de seleção	de 19 até 23/05/2023
Resultado provisório	24/05/2023
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	25/05/2023
Apreciação e julgamento dos recursos	26/05/2023
Resultado final	29/05/2023
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	30 e 31/05/2023

Leia-se:

**9. CRONOGRAMA:**

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do edital	12/05/2023
Período de inscrição	de 15 até 22/05/2023
Período de seleção	de 19 até 23/05/2023
Resultado provisório	24/05/2023
Interposição de recursos referentes ao resultado provisório	25/05/2023
Apreciação e julgamento dos recursos	26/05/2023
Resultado final	29/05/2023
Assinatura do Termo de Compromisso e entrega da documentação comprobatória	30 e 31/05/2023

Rio Pomba, 19 de maio de 2023.

---

**Diretor(a) Geral**

---

**Diretoria de Extensão**